

一个带着钱一个拿着货 都朝苏宁“抛媚眼”

建行、摩托罗拉昨天和苏宁电器建立战略合作伙伴关系



苏宁 MOTO 战略合作

昨天,苏宁董事长张近东有点忙:上午在东郊高尔夫会所收到了建行总行送来的“独家绣球”——战略合作伙伴地位;中午的时候又在索菲特酒店和摩托罗拉约会——摩托罗拉资深副总裁戴德迈把新款手机的独家销售权给了他,新手机上市的第一个月,只有苏宁可以销售。

得到一家著名银行和一家手机巨人的同时支持,无疑将使苏宁在市场份额和资本运作两大战略方向上,有了更从容的操作空间和更强大的实力。

摩托罗拉“初月”给苏宁

上网搜索一下摩托罗拉 SLVR L72 手机,各大网站都能看到它的靓照。但是,不要以为这款新手机在哪里都能买到,在4月20日-5月20日,它只在苏宁电器全国首发。也就是说,这一个月中,只有去苏

宁才能买到这款手机。

昨天,苏宁电器和摩托罗拉宣布缔结战略合作伙伴关系,这对走过多年的“情侣”,昨天终于修成正果。

摩托罗拉资深副总裁兼移动终端事业部亚太区总裁戴德迈在苏宁索菲特酒店里,一点也不掩饰对张近东的欣赏:“我们相信苏宁”这句话,他说了六次。

双方的合作伙伴关系从开设店中店开始,摩托罗拉将在苏宁电器100家旗舰店中开设店中店,第一家计划开设在数字苏宁店中,预计4月下旬在南京开业。

事实上,目前,苏宁每卖出4部手机,就有一款是

摩托罗拉的,苏宁靠摩托罗拉赚了不少钱,摩托罗拉也靠苏宁赢得了市场。可以说,双方谁缺了谁都不行。

“小药丸”见证“爱情”

昨天的另一个重头戏,就是苏宁和摩托罗拉出人意料地在现场联合公布了专门为双方合作而设计的新标志——一枚“小药丸”(见图),左边蓝底黄字是苏宁电器的 LOGO,右边黄底蓝字是摩托罗拉的 LOGO,合二为一,正是一颗色彩亮丽的“小药丸”。这个标志意味着苏宁电器和摩托罗拉的“爱情长跑”有了结果。这个“小药丸”,今后将在苏宁全国的

上千家门店内出现,有这个标志的地方,就会有摩托罗拉的新款手机在独家销售。

建行“专宠”苏宁

昨天,在钟山国际高尔夫,中国建设银行总行行长张建国公布了中国建设银行股份有限公司与苏宁电器集团的《战略合作协议》。这份协议,由于涉及双方在资金支持、消费信贷平台等多个关键领域的合作,对各自在金融和零售业的竞争者,有相当的“杀伤力”,所以备受各方关注。这个协议公布前,双方已经你来我往密谈了好几个月,苏宁电器根据协议成为建设银行展开战略合作的国内首家民营企业,也是中国流通渠道中目前唯一一个紧密型战略合作伙伴。说苏宁获得了建行的“专宠”,也不为过。

张建国表示,建行很欣赏苏宁电器的市场经营能力和业绩。他说,有理由相信苏宁电器集团作为国家商务部重点培育的“全国20家大型商业企业集团”之一,将进入一个发展更快速的时期。

作为一个每天现金流量上亿的零售企业,苏宁的资金存储、结算等,都是各大银行盯牢的金融“肥肉”,有了协议后,建行得到独家的政策倾斜,这也让金融业的竞争者对建行的收获“眼红”。

快报记者 石成 张波 文/摄

南京联通推出无月租无最低消费单向收费套餐 这种便宜套餐 南京人也能办了

快报讯(记者 陈刚)4月10日,江苏联通单向收费套餐正式面世,除南京和南通两市外,江苏其他地市当天全部推出了无月租无最低消费的单向收费套餐。昨天,南京联通正式宣布,南京用户也可以办理无月租无最低消费的单向收费套餐了!对于那些平时很少拨打电话的用户来说,这无疑是个好消息。

近日,江苏联通对外公布了世界风、新势力和如意通三款主打的单向收费套餐,其中,如意通套餐单向版的套餐费用说明中,只有来电显示一项费用,每月5元,既没有月租费也没有最低消费,在江苏范围内本地拨打电话的资费标准为0.28~0.36元/分

钟。4月10日,江苏不少地市均推出了这款套餐,不过,这款套餐并没有立刻出现在南京和南通两市的三款单向收费套餐中。记者当日在南京联通营业厅出现的单向收费套餐中,发现世界风和新势力单向收费套餐与江苏联通公布的方案基本一致,如意通套餐则差别较大,比起原套餐并不便宜,市民比较期待无月租无最低消费单向收费。

记者昨天联系了南京联通相关负责人,对方表示,南京已经正式推出了无月租无最低消费单向收费套餐,该套餐拨打市话话费也是0.36元/分钟,本地接听全部免费。昨天傍晚,记者又联系了南通联通,对方表示还没有接到通知。

又有17处卫生死角被“通缉”

快报讯(通讯员 诚刚 记者 邵瑜)昨天,记者从南京市创卫办了解到,首批公布的28个卫生死角,已经有16处被清除,4处正在清理,还有8处有关部门正在协调,计划在20日前全部清理完毕。从今天开始,又有17处卫生死角被“通缉”。

这17处卫生死角包括:雨花台区雨花西路世纪阳光花园11、12幢前、雨花台区农花村27路底站路边、雨花台区农花村肖家山江苏省卫生医药仓库边上、栖霞区天泓山庄与绕城公路之间、栖霞区江宁区成山区新区林陵街道方山社区、江宁区双麒路南侧、六合区大厂

阿尔卡迪亚楼盘旁一条新路、六合区大厂欣乐新村54幢围墙外、浦口区泰山街道朱家山河道、浦口区乌江主干道两侧河道(五里社区段)、高淳县淳溪镇江苏电力公司35KV城北变电站前、高淳县淳溪镇芜太路与固城路交叉口10KV钢柱电线杆下、高淳县淳溪镇双湖路袁家村段10号钢架高压电线杆下的河边、溧水县柘塘镇垃圾中转站马路对面、溧水县永阳镇123省道城郊村段、10KV水泥电线杆下、溧水县洪蓝镇123省道,61号路碑北100米,水塘边。

市创卫办、市爱卫办昨天再次公布了举报电话:86642666,身边有卫生死角的市民,可直接拨打电话举报。

教中老年人如何选蜂胶

中老年人好消息

即日起至2007年4月26日,中科生物研究所特举办特大优惠活动。

一、蜂胶养生宝优惠方案:买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

灵芝胶囊优惠方案:买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高料罗布麻凉席、远红外健康被等任您选择,详情请见店堂公告!

二、新鲜蜂王浆(春浆)冻干粉上市,春浆新鲜,营养丰富,效果好,为了回馈中科院会员,特限量供应,原价108元/袋,特价60元,数量有限,凭每张会员卡限购10袋,售完为止!

如您工作繁忙,请拨打各地区免费送货热线,我们的服务专员将在第一时间配送上门,免去您的后顾之忧!

日常销售地址:

中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,扬子二中对面)

中科生物专卖·江宁(金箔路831号竹山公园旁)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门4号,邮局旁)咨询电话57207706

镇江·中科生物专卖(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)咨询电话:0511-4422405

问:蜂胶是什么?

答:蜂胶是蜜蜂采集植物精华酿造成的天然物质。近年来,世界各国对于蜂胶的研究更加系统、深入。全而,有许多著作,如《蜂胶与糖尿病》、《蜂胶对心脑血管疾病的作用》、《蜂胶的奇迹》、《蜂胶可去除体内毒素》、《蜂胶救了我》、《蜂胶即效健康法》及上万份研究报告和无数实验证实了蜂胶对人类具有多方面的健康作用。

问:为什么现在很多中老年人会常年服用蜂胶产品?

答:五十年前,俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上老人,这些老人不但长寿,而且身体健康。经调查发现,至今为止,他们中无一人死于心脑血管疾病,均属于机体自然衰竭而亡,令人惊奇的是,这些健康的长寿老人中,有143人是养蜂人,还有34人有过较长时间的养蜂史。因此,中老年人为了健康长寿,他们都选择蜂胶产品。

问:在购买蜂胶时应该注意些什么?

答:一、看批文。现在市场上各种各样的蜂胶制品种类很多,因此大家在购买时应选择经国家卫生部严格检验和测试,并已取得卫生部正规批文的;二、看研制,生产单位的科研实力。蜂胶的研制,开发是一项技术要求相当高的工作。在购买蜂胶制品时应选择那些有雄厚的科研实力及生产实力的单位。

问:现在市场上各种蜂胶产品的价格相差甚多。那么南京中科生物研究所的蜂胶养生宝价格是如何确定的呢?

答:中国是世界上最大的蜂胶产出国之一,但大部分蜂胶都作为廉价原料出口海外,一些国家经过加工后再返销入境,运费、关税以及中间环节的层层加价,进口到国内的,已经是天价的蜂胶产品了。而一些不具备研制,生产实力的小企业上法上马、粗制滥造,把原料蜂胶经过简单加工后即进行销售,这样的蜂胶制品虽然

价格便宜,但由于没有经过严格的脱蜡以及分离加工处理,不但蜂胶本身的功效成分无法发挥出来,而且还会由于铅含量过高而对人体造成一定的损伤。南京中科生物研究所研制成功的蜂胶养生宝每瓶仅售66元,其前期的科研经费不需要分摊在每一件产品上,而且蜂胶养生宝生产、销售一体,这样就省去了许多中间环节的加价,价格自然也就更接近平常百姓的承受能力了。

问:为什么说蜂胶养生宝对于防治糖尿病人并发症效果显著?

答:因为“蜂胶养生宝”在对付糖尿病方面,具有“双管齐下”、“一箭双雕”的奇妙功效,即一方面能防治糖尿病,另一方面能有效控制并发症。据临床验证,服用蜂胶养生宝患者的血糖可在一周内恢复正常,服用两个月后降糖效果显著。值得重视的是,蜂胶养生宝具有双向调节血糖水平的作用,正常人服用后,血糖不会发生变化而丧失平衡。因而它能一定程度上有效防治糖尿病引起的脂质下降、易受病菌病毒感染,能调节血脂,对抗血脂升高,降低血清胆固醇,软化血管,净化血液,改善微循环。

问:很多中老年人有心脑血管问题,为什么也在服用蜂胶养生宝?

答:蜂胶养生宝无疑是心脑血管最称职的“交通警”、“清道夫”。它能切实做好四个方面的工作:1、维修“道路”。蜂胶养生宝能软化血管,扩张血管,降低血管脆性及异常的通透性,改善微循环,防治血管硬化,保障“通道”各种设施完好无损。2、清除路面“垃圾”。蜂胶养生宝日夜不停地巡逻在大小血管中,活血化淤,抑制血小板聚集和血栓形成,特别是对血脂过剩,血清胆固醇过高有特效。服用蜂胶养生宝后血液粘稠度过高,红细胞积压,纤维蛋白沉积都能大为改善。3、捉拿交通事故的“肇事者”和其它“破坏者”。蜂胶养生宝具有抗病菌和抗毒素的广谱功能,能排除和灭

杀渗入血管中的多种入侵者。4、维持秩序,疏导“高峰”。高血压是造成心脑血管病猝发而不及抢救的祸根。降低高血压是防止意外病变的有效途径。蜂胶养生宝有降脂、疏导、平衡血压功能。

问:中老年人为什么选择蜂胶养生宝?

答:蜂胶养生宝具备五大优势:(一)纯天然。蜂胶养生宝的养蜂基地空气、水源纯净无污染,这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然,服用起来也更加安全。(二)健康处方。“蜂胶养生宝”是根据中老年人的生理特点,专为中老年人量身定制的。提配:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,是一个无法仿制的神奇配方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基- α -萜烯酸:1100mg),所以效果好。日前,北京、上海、广东、厦门、江苏、山东等数十万中老年人自服用蜂胶养生宝以后,身体状态得到改善。(三)生产通过GMP。蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线,率先通过GMP国际认证,确保生产管理与国际接轨。(四)价格合理。蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研成果,价格合理,每瓶仅售66元。(五)效果实在。“蜂胶养生宝”上市八年来,销售量越来越大,并出口到美国、英国、日本、新加坡等国家。“蜂胶养生宝”功效明显,很多中老年朋友在服用后,心脑血管、糖尿病和免疫力等都有了显著的改善。

问:为什么说“蜂胶养生宝”配合“灵芝生命元”效果会更好?

答:蜂胶养生宝重点保护三种老人:心脑血管病患者、糖尿病患者以及四十五岁以上的中老年人;而灵芝生命元则倡导综合保健,把补充营养、调节机能和防疾病三者合成一个有机的高技能体系,提升生命的理想质量,为健康加一道保险。蜂胶与灵芝生命元同时服用,效果倍增,达到1+1>2的结果。所以,蜂胶加灵芝生命元被人们誉为120岁健康配方。